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Temario 12 PEP

Esfuerzo simple: traccion y compresion
Esfuerzo cortante

Esfuerzo de contacto o de aplastamiento
Esfuerzo longitudinal y circunferencial
Deformacion simple

Deformacion térmica

Problemas hiperestaticos

Torsion

Flexion

Deformacion en vigas




Ayudantia N°1

sfuerzo longitudinal y circunferencial
roblemas hiperestaticos
Jeformacion simple
Deformacion térmica




Ejercicio N21:
132 Resistencia de Materiales, Pytel, 4 ED.

Un recipiente cilindrico a presion esta fabricado de placas de acero que tienen un
espesor de 20 mm. El didmetro del recipiente es 500 mm y su longitud, 3 m.
etermine la maxima presion interna que puede aplicarsele si el esfuerzo en el
ero esta limitado a 140 Mpa. Si se aumentara la presion interna hasta que el
cipiente fallara, bosqueje el tipo de fractura, que ocurriria.

yrmulas:

fuerzo circunferencial:

= Esfuerzo longitudinal:

= Relacion: [gEliiey




Una barra rigida de longitud L= 66 in se articula en un soporte en A, y se sostiene con dos
alambres verticales fijos en los puntos C y D. Ambos alambres tienen la misma area
transversal A= 0,0272 in”2 y estan hechos del mismo material (E= 30x1076 lb/in”2). El
alambre en C tiene longitud h= 18 in y la longitud del alambre en D es el doble que la
anterior. Las distancias horizontales son c= 20 in y d= 50 in.

Determine los esfuerzo de tension en los alambres, debidos a la carga P=170 b,
que actua en el extremo B de la barra.

Calcule el desplazamiento hacia abajo, del extremo B de la barra.
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Esfuerzo simple:

Deformacion simple:
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Una camisa de laton S se pasa sobre un perno B de acero y se ajusta la tuerca
hasta apretar ligeramente la camisa. El perno tiene un diémetrom y la
camisa tiene didmetros interior y exterior d, =26 mmyd, =36 mm )
respectivamente.

Calcule el aumento de temperaturafl necesario para producir un esfuerzo de
compresion de 25 MPa en la camisa. Use las siguientes propiedades de los
WELSNEISHN LI RN RE] . — 2110 °/°C v Eg = 100 GPa
ap = 10x10~%/°C y Eg = 200 GPal

para el perno,
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Dos varillas de aluminio AB y BC articuladas en A y C a soportes rigidos, estan
unidas en B mediante un pasador y soportan la carga P= 20 kN. Si las varillas tiene
una seccion de 400 mm”2 y E= 70x1073 MPa, determinar las deformaciones

totales de cada una y el desplazamiento horizontal y vertical del punto B.

Considere

Deformacion simple:
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Respuestas

B™ . Ejercicio N°1: Pimix= 11,2 MPa

cicio N22: a) oc= 5000 psi
oo = 6250 psi
b) s =0,0099 in
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Ejercicio N23: AT = 34°C

@ = Ejercicio N°4: 8x= 0,412 mm
O 8v = 3,569 mm




